
Man braucht nicht viel um kreative Naturdeko zu erstellen. Nur offene Augen, etwas Fantasie und die kleinen
Schätze die uns die Natur schenkt. Ob Nüsse, Blätter, Gräser oder Blüten, aus selbstgesammelten

Naturmaterialien entstehen in ein paar einfachen Schritten wunderschöne Bilder. Jedes Fundstück erzählt
seine eigene Geschichte und wird achtsam arrangiert zu einem kleinen Kunstwerk das den Zauber der Natur
in unser Zuhause bringt. Dabei kann man seiner Kreativität freien Lauf lassen und sich wunderbar austoben.

Besonders schön ist es diese kleinen Werke gemeinsam mit Kindern zu gestalten, denn gerade jetzt im
Herbst gibt es so vieles zu entdecken und zu sammeln. Ich habe dir hier ein paar kreative Ideen welche du

jetzt noch wunderbar nachbasteln kannst.

kleine Kunstwerke aus Wald und Wiese
Naturbilder
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So gehts:
Als Grundlage habe ich festen Fotokarton in Weiss mit

feiner Melierung genommen und ihn mit einer Zickzack-
Schere zugeschnitten. Darauf habe ich verschiedene

Naturmaterialien wie Moose, Farn, Gräser und
getrocknete Blüten usw. geklebt.

Für die schlafende Igel habe ich aus Naturmaterial ein
weiches Nest geformt und eine Kastanie bemalt, die

zum Igel wurde. 

Bei der Schildkröte diente ebenfalls eine Kastanie als
Panzer, während Kopf und Beine aus bemaltem Papier

ausgeschnitten wurden.

 Das grosse Bild zeigt viele kleine Details, eine Raupe aus
Eichelhütchen, Schmetterlinge aus Amaranthusblüten
und Bucheckern und ein Mäuschen aus einer halben

Walnussschale mit Buchecker Ohren und einem kleinen
Ast als Schwanz.

Zum Schluss habe ich alle Bilder auf einen farbigen
Fotokarton geklebt, oben Löcher gestanzt und sie mit

einer Schnur versehen, damit man sie aufhängen kann.

Verschiedene Varianten
Diese kleinen Naturbilder lassen sich

auf so viele verschiedene Arten
gestalten, dass deiner Fantasie

wirklich keine Grenzen gesetzt sind.
Es gibt unendlich viele

Möglichkeiten, mit Farben, Formen
und Materialien zu spielen, jedes Bild
wird zu einem ganz eigenen kleinen
Kunstwerk. Probiere einfach aus, was
dir gefällt, kombiniere, bemale, klebe

und entdecke dabei immer wieder
neue Ideen.

Du kannst die Bilder auch
wunderbar als besondere

Grusskarten verwenden oder sie mit
weihnachtlichen Motiven gestalten
so entstehen ganz persönliche und

natürliche Geschenke, die von
Herzen kommen.


